

Открытие фонтана в Ставрополе.

# КАК СОЗДАВАЛИ САМЫЙ БО СВЕТОМУЗЫКАЛЬНЫЙ ПО ФОНТАН НА ЮГЕ РОССИИ

Во вторник на заседании администрации Ставрополя глава города Андрей Джатдоев вручил награды скульпторам и художникам, авторам светомузыкального фонтана на Владимирской площади. Обращаясь к ним со словами благодарности, Андрей Хасанович отметил, что один из самых больших фонтанов на юге России стал настоящим украшением Ставрополя, а его открытие - грандиозным событием, участниками и очевидцами которого стали более 50 тысяч жителей и гостей краевого центра.

Среди награжденных были академик Российской академии художеств, председатель Южного регионального отделения РАХ, заслуженный художник России Сергей Олешня, руководитель архитектурного бюро «Перспектива», архитектор Иван Ватага, академик и действительный член Российской Академии художеств, председатель правления Ставропольского краевого отделения Союза художников России Сергей Паршин.

Следует отметить, что для ростовчанина Сергея Олешни наш город уже давно не чужой. Вместе с Сергеем Паршиным в составе творческого коллектива он создавал памятник хоперским казакам, который установлен в Ставрополе на площади Фрунзе. Кроме того, Сергей Николаевич не раз участвовал в международных и региональных выставочных проектах, организованных на Ставрополье.



Сергей Паршин, Иван Ватага и Сергей Олешня.

Светомузыкальный фонтан на Владимирской площади Ставрополя – поистине уникальное сооружение, оно стало итогом труда целого коллектива, где от профессионализма и творческой самоотдачи каждого специалиста зависел общий результат. И если учесть, что от утверждения эскиза до торжественной церемонии открытия прошло всего шесть месяцев, то можно смело сказать о высочайшем мастерстве всей команды.

Сергей Олешня считает, Ставрополю повезло, что здесь живет и работает Сергей Паршин – художник, обладающий не только хорошим вкусом, но и одновременно уникальными способностями организатора, что редко встречается в творческой среде.

– Он не только пишет картины, организует выставки, проводит скульптурные симпозиумы, но и выступает связующим звеном между художниками и административными структурами.

После чествования авторов проекта в администрации города мы встретились с героями дня в галерее «Паршин», чтобы в деталях узнать, как развивались события при создании уникального фонтана.

Как известно, в сентябре прошлого года в микрорайоне «Перспективный» был открыт музейновыставочный комплекс «Россия – моя история». Архитектору Ивану Ивановичу Ватаге предложили подумать над архитектурным проектом территории рядом с ним.

– Само здание музейного ком-

плекса – типовое, можно было лишь с помощью каких-то дополнительных элементов придать ему историческую тематику, – рассказал Иван Иванович. – Выбрали достаточно простую форму. Так появилась колоннада перед входом.

Довольно просторная территория между музейным комплексом и памятником князю Владимиру тоже требовала оригинального оформления. Поэтому идея с фонтаном сразу всем понравилась. Интересно, что поначалу фонтан задумывался плоскостным: просто чаши и струи воды. Эскизы посмотрел губернатор Владимир Владимиров и предложил украсить фонтан скульптурами. Специалисты согласились с ним, поскольку на большой площади плоскостной фонтан смотрелся бы эффектно только в рабочем состоянии. Решено было сделать для него восемь скульптур.

- Нужно было создать образы, которые бы гармонично смотрелись с фигурой князя Владимира, подключился к разговору Сергей Паршин. - Была идея - показать женщин России в какие-то важные исторические эпохи: от времен князя Владимира, Петра Первого и до наших дней. Потом от нее отказались, и, мне кажется, правильно сделали. Была также идея – символически обозначить семь субъектов Северо-Кавказского федерального округа и Россию, но затем руководство края и губернатор приняли решение, что эти восемь скульптур должны символизировать восемь федеральных округов России. При этом задачи показать атрибутику народов Кавказа не было. Поэтому, по большому счету, эти образы стали универсальными, и зритель может увидеть что-то свое, найти нечто общее с культурой своего народа.

Окончание на 4-й стр.

СЛУХИ

## Ложная информация о дополнительной выплате

Последнее время в одном из популярных мессенджеров активно распространяется сообщение о дополнительной выплате к пенсии в размере 720 рублей.

Сообщается ложная информация, в результате чего пенсионеры стали активно обращаться в клиентские службы ПФР за разъяснением и за обещанными деньгами.

Отделение ПФР по Ставропольскому краю сообщает, что данная информация не соответствует действительности. В Интернете и многочисленных мессенджерах не первый раз появляются подобные сообщения о различных выплатах пенсионерам, прибавкам к пенсии, льготам и так далее.

Краевое отделение Пенсионного фонда призывает доверять только официальной информации, например, на региональной странице сайта ПФР, в официальных группах социальных сетей, а также за уточнениями можно обращаться в клиентскую службу или по телефону горячей линии Отделения – 8 (652) 94-21-15.

#### информбюро

## Жители Ставрополя посадили будущую новогоднюю красавицу

Уже хорошей традицией в Ставрополе стало проведение субботников по озеленению дворов после реконструкции. А таких территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» становится все больше.

Стоило по улице Лесной на неиспользуемом пространстве создать современную площадку, как горожане активно подключились к наведению порядка. Теперь там растут березы и клены. Клумбы обзавелись сотнями кустов билючиги, можжевельника и гибискуса. А за два месяца до Нового года посажена зимняя красавица - голубая ель. Вышли с садовыми инструментами в минувшие выходные и жители улицы Пригородной. Они внесли вклад в зеленые легкие города, посадив саженцы кленов, лип и берез.

## За нарушение общественного порядка студентов будут исключать из вузов

Меры по недопущению событий, произошедших в Керчи и Изобильном, обсуждали участники совещания по безопасности в администрации Ставрополя. В нем приняли участие представителиполиции,ГИБДД, прокуратуры, руководства вузов и ссузов города.

Как прозвучало, на днях завершилась проверка учебных учреждений, которую проводили совместно полиция, Росгвардия и прокуратура. Мониторинг показал, что ситуация с безопасностью в школах гораздо лучше, чем в студенческих учебных заведениях. Не во всех есть паспорта безопасности, не везде ЧОПы, охраняющие учреждения, имеют лицензию и транспортные средства. Все недочеты будут устранены в ближайшее время.

Также, по данным полиции, ежегодно в сентябре-октябре количество нарушений общественного порядка с участием молодежи вырастает в разы. Причем не всегда это только административные правонарушения.

По итогам совещания принято соглашение о взаимодействии учебных учреждений и правоохранительных органов. В числе прочего есть пункт и об ужесточении наказания за серьёзные административные нарушения – вплоть до отчисления из вуза.



официальное опубликование

#### СТАВРОПОЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА **ИНФОРМИРУЕТ** О СОЗЫВЕ ЗАСЕДАНИЯ

Согласно распоряжению председателя Ставропольской городской Думы от 26 октября 2018 года № 45-р созывается тридцать первое, очередное заседание Ставропольской городской Думы седьмого созыва, которое состоится 31 октября 2018 года в 11.00 в зале заседаний Ставропольской городской Думы (просп. К. Маркса, 96).

#### На заседании планируется рассмотреть следующие вопросы:

- 1. О внесении изменений в Устав муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
- 2. О назначении на должность председателя контрольно-счетной палаты города Ставрополя.
- 3. О назначении на должность заместителя председателя контрольно-счетной палаты города Ставрополя.
- 4.О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О бюджете города Ставрополя на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
- 5.О внесении изменения в подпункт 2 пункта 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении налога на имущество физических лиц и введении его в действие на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
- 6. О внесении изменений в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
- 7.О признании утратившими силу некоторых решений Ставропольской городской Думы.
- 8. Об утверждении Положения о Почетной грамоте Ставропольской город-
- 9. Об утверждении границ административных районов муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
- 10. Об установлении границ микрорайонов административных районов муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
- 11. О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
- 12. О внесении изменений в квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления города Ставрополя.
- 13. О медали «За заслуги перед городским сообществом».
- 14. О внесении изменений в Положение о молодежной палате при Ставропольской городской Думе.
- 15. О приеме предложений по кандидатуре для назначения нового члена избирательной комиссии города Ставрополя с правом решающего голоса на вакантное место.

## АКТУАЛЬНЫЕ ЗАКОНЫ И ЗНАЧИМЫЕ РЕШЕНИЯ

Состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края, которое провёл председатель парламента Геннадий Ягубов.

Наряду с депутатами в рассмотрении вопросов повестки дня приняли участие члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители ряда муниципальных образований Ставрополья.

Перед началом заседания Геннадий Ягубов поздравил коллегу по депутатскому корпусу Владимира Трухачёва с тем, что возглавляемый им Ставропольский государственный аграрный vниверситет был признан Министерством сельского хозяйства Российской Федерации лучшим учебным заведением, готовящим специалистов для АПК. Спикер отметил, что немало выпускников вуза и в рядах нынешних законодателей.

Грамоту Думы Ставропольского края за вклад в развитие краевого законодательства и многолетний добросовестный труд Геннадий Ягубов вручил заместителю председателя комитета регионального парламента по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Юрию Ходжаеву. Тем самым коллеги также поздравили депутата с 55-летием.

Далее законодатели перешли непосредственно к повестке дня заседания. Первым по традиции стал вопрос о назначении мировых судей. Их кандидатуры у депутатов замечаний не вызвали. Поддержку получило и назначение Сергея Горло на должность заместителя председателя Счёт-Ставропольского ной палаты



края. Отмечалось, что он обладает всеми необходимыми для этой работы знаниями и опытом. К своим обязанностям новоиспечённый зам, назначенный на шестилетний срок, приступит в конце ноября

Депутаты одобрили и проект закона «Об утверждении заключения дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении бюджету Ставропольского края из федерального бюджета бюджетных кредитов для строительства, реконструкции, капитального ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)». Как отмечалось, принятие данного документа направлено на улучшение условий использования ранее выданных краю бюджетных кредитов.

На заседании были внесены изменения и в Закон «О правительстве Ставропольского края». Они определяют полномочия по принятию решений о реквизиции (изъятии) имущества в государственную собственность. Эту экстраординарную меру можно

будет применить к собственникам при возникновении стихийных бедствий, аварий, эпидемий и при других обстоятельствах чрезвычайного характера. Касается она предприятий и организаций коммунальной отрасли и систем жизнеобеспечения

Еще один принятый законопроект утвердил заключение соглашений об организации работ по развитию курортной инфраструктуры между Ставропольским краем и городами-курортами Ессентуками, Пятигорском, Кисловодском, Железноводском. Он будет работать в рамках эксперимента по курортному сбору. Как ранее отмечалось, только в текущем году запланированная сумма сбора должна превысить 180 миллионов рублей.

Поддержали думцы и законопроект «О величине прожиточного минимума пенсионера в Ставропольском крае на 2019 год», разработанный с целью vcтановления социальной доплаты к пенсии в соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи». Согласно ему, установлена величина прожиточного минимума пенсионера на будущий год. Его размер составит 8297 рублей.

Также были приняты корректировки в другие социально значимые законы. В частности. «О некоторых вопросах охраны здоровья граждан на территории Ставропольского края», которые исключают дублирующие полномочия федеральных органов исполнительной власти. А поправки в Закон «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае» уточняют правовой статус федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций статистического учета.

Проголосовали парламента-

рии и за изменения в Закон «О физической культуре и спорте в Ставропольском крае». Они были разработаны в целях приведения действующего закона в соответствие с федеральным и дают полномочия краевому министерству физической культуры и спорта по участию в организации и проведении межрегиональных, всероссийских, международных студенческих спортивных соревнований.

Одобрение депутатов получил и законопроект, направленный на распространение правового статуса субъектов государственной поддержки на научные, профессиональные образовательные организации, которые ведут подготовку кадров для сельского хозяйства и имеют в своей структуре учебно-производственные подразделения. Как отмечалось, необходимость его принятия связана с тем, что они, выращивая высококачественную сельхозпродукцию, до сих пор не относятся к товаропроизводителям и не могут использовать соответствующие преференции и льготы. Теперь эта ситуация будет исправлена.

Парламентарии приняли Закон «О некоторых вопросах организации транспортного обслуживания населения при перевозках внеуличным транспортом в Ставропольском крае». Этот документ направлен на регулирование отношений в сфере использования подвесных канатных дорог в городах-курортах Кавминвод для перевозки туристов и местных жителей.

Поддержали депутаты и поправки в региональное законодательство в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Основная из них - осуществление за бюджетный счет капитального ремонта в многоквартирных домах, которые нуждались в нём ещё до начала процесса приватизации жилья. Как позже отметил в комментарии Геннадий Ягубов, законодатели закрепили эту обязанность государства. Теперь предстоит сложная работа по определению количества таких домов, а также разработке механизма взаимодействия с уже работающей программой капитального ремонта.

Также спикер обратил внимание на то, что в крае на следующей неделе состоятся выездные мероприятия комитета Государственной Думы Российской Федерации по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям и что уже в скором времени краевым законодателям предстоит напряжённая работа над проектом регионального бюджета будущего года.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



Заместителем председателя Счетной палаты края назначен Сергей Горло.

### Общественный

## О КАПРЕМОНТЕ, ЛИФТАХ И ОТОПИТЕЛЬНОМ СЕЗОНЕ

краевом министерстве ЖКХ. В нем приняли участие руководитель профильного комитета Думы СК Игорь Андрющенко, министр ЖКХ СК Роман Марченко, начальник краевого управления по строительному и жилищному надзору Валерий Савченко.

По традиции члены Совета в очередной раз заслушали информацию о том, как в крае идет капитальный ремонт многоквартирных домов. С докладом по этому вопросу выступил гендиректор Фонда капитального ремонта Евгений

Он сообщил, что по итогам девяти месяцев текущего года процент выполнения работ по капитальному ремонту составил 44 процента. За годы действия региональной программы капремонта сделано немало. Но по разным причинам остались долги и по краткосрочному плану региональной программы на 2014-2016 годы, и по 2017 году – это 131 многоквартирный дом.

Особое внимание Е.Бражников уделил повышению уровня собираемости взносов на капремонт в «общем котле» - с 68 процентов в 2015 году, когда программа только начинала работать, до 93 процентов за восемь месяцев 2018 года. Такое продвижение - результат проводимой Фондом претензионно-исковой и разъяснительной работы с населением.

Если в «общий котел» взносы поступают с нарастающей стабильностью, то о платежной дисциплине собственников

Прошло очередное заседание Общественного совета при помещений в МКД, накапливающих средства на специальных счетах, этого не скажешь. Здесь цифра – 76 процентов или иную залолженность в крае 1409

На заседании прозвучало, что собственники, избравшие спецсчета, сосредоточили свое внимание на правах. Они вольны распоряжаться средствами, сами назначают сроки проведения капремонта в своем доме, сами выбирают подрядную организа-цию и так далее. Но многие забывают об обязанностях - вовремя уплачивать взносы, в срок предоставлять в управление по стройжилнадзору ежемесячную отчетность, вести планомерную работу с должниками и так далее. В итоге по действующему законодательству дом может лишиться специального счета и перейти в «общий котел». На заседании прозвучала такая цифра: перевод в «общий котел» на сегодня грозит 49 «многоквартиркам» по краю. Краевое управление по строительному и жилищному надзору направило в органы местного самоуправления информацию о том, что задолженность по оплате взносов на капремонт по спецсчетам в этих домах в установленные сроки не была погашена. В соответствии с законодательством решение о переводе этих МКД в «общий котел» будут принимать местные власти.

Уже не в первый раз участники заседания обсудили тему плохого состояния лифтового хозяйства в крае. После тщательного анализа они обратились с открытым письмом к губернатору Ставрополья, выражая тревогу по поводу того, что планы по замене старых лифтов отложены на достаточно

На этом заседании министр ЖКХ края Роман Марченко рассказал, что по поручению губернатора Владимира Владимирова в рамках региональной программы капремонта будет разработана программа обновления лифтового хозяйства и сформированы графики выполнения соответствующих работ на 2019-2020 годы. Было отмечено, что безотлагательной замены требуют 662 электроподъемника, срок эксплуатации которых перевалил за 25 и более лет.

Для того чтобы начать работу по замене лифтов, с 1 июля будущего года будет введен дифференцированный размер взноса для домов с лифтами и без них, разница составит 1 рубль.

На заседании был обсужден ход подготовки жилишного фонда и коммунальной инфраструктуры края к работе в осенне-зимний период 2018-2019 года. С информацией по этому вопросу выступил первый заместитель министра краевого ЖКХ Сергей Бычков. Члены Общественного совета не могли не затронуть ситуации, сложившиеся в канун отопительного сезона в Лермонтове, Кисловодске, Ессентуках. Они, прозвучало, послужили уроком и для властей всех уровней, и ресурсоснабжающих организаций, и просто для рядовых потребителей. Задолженности создаются по разным причинам, а итог один – за потребленное надо платить. дисциплинированно и вовремя. А в общем – отопительный сезон начался во всех муниципальных образованиях края.

Тамара КОРКИНА

член Общественного совета при краевом минЖКХ.



педагогическая мастерская

## ОДОЙ УЧИТЕЛЬ – «ШКОЛЬНИК»? ДА!

Обучать и передавать опыт молодым учителям - эта традиция всегда существовала в школе. Но как это делать, когда и «взрослый», и молодой педагог по уши заняты - уроки, планы, мероприятия? И все же педагогическому творчеству и задору, поиску и находкам есть место под школьным солнцем! Чтобы растить и лелеять юные педагогические таланты, в комитете образования администрации города Ставрополя возникла идея создать городскую «Школу молодого педагога» (ШМП). Сказано – сделано. Комитет образования и коллектив городского методического центра базу для «ШМП» долго не искали: в лицее № 35 города Ставрополя уже тогда проводились самые разные мероприятия для молодых педагогов школ города, а директор лицея Наталья Анатольевна Симонова еще до официального старта проекта организовала системную работу в этом направлении.



Свой проект «Дискусионный клуб «Твой выбор» представила коллегам М. Ф. Ашигова, учитель истории, молодой специалист лицея № 35.

#### ЧТОБЫ ОНИ НЕ БРОСИЛИ ШКОЛУ...

Вообще же целью создания городского объединения «Школа молодого педагога» было не просто содействие профессиональному становлению начинающих педагогов, не просто развитие их компетент-

- Важно было закрепить молодых в профессии, - говорит руководитель комитета образования администрации города Ставрополя Ангелина Владимировна Диреганова. - Отсюда и возникли конкретные задачи: помочь адаптации молодых педагогов в школах города, сориентировать их на совершенствование профессионального мастерства. Молодой педагог, желающий утвердиться в профессии, должен учиться, и это значит, что мы должны удовлетворять потребность в его непрерывном образовании. А кто, как не мы, может оказать помощь молодым педагогам во внедрении современных подходов и передовых педагогических технологий в образовательный процесс? Тут масса возможностей - от проведения различного уровня методических семинаров, конференций, выставок с привлечением интеллектуального потенциала молодых педагогов до сетевого взаимодействия между молодыми специалистами и инновационным кадровым ресурсом города.

Ангелина Владимировна, но что все

это означает на практике?

 Мы определили направления деятельности городского объединения «Школа молодого педагога»: это анкетирование, формирование банка данных о молодых учителях, организация профессиональной коммуникации и мотивации самообразования, и проведение опытными педагогами методических мероприятий для молодых специалистов, и психологическая поддержка, а также - индивидуальное консультирование.

Для таких задач нужна система...

- И она есть! Занятия в городском объединении «Школа молодого педагога» проводятся не менее одного раза в квартал. А формы работы - мастер-классы, индивидуальные консультации, обмен опытом, участие в городских методсеминарах, посещение уроков - словом, все, что нужно и важно сейчас и сегодня.

#### ПРОЕКТ СО СТАВКОЙ НА ТВОРЧЕСТВО

В октябре лицей № 35 провел очередное, общегородское заседание «Школы молодого педагога» по теме «Выявление творческого потенциала молодых учителей в проектной деятельности». Напутствуя участников заседания, директор лицея № 35 Наталья Анатольевна Симонова напомнила, что личность учителя многогранна, и она содержит в себе профессиональную компетентность, речевой этикет, культуру межличностных отношений, выдержку и терпение, доброжелательность и находчивость. Учитель непременно должен быть увлеченным, иметь за душой что-то свое, особенное.

И это потом подтвердили, рассказывая о своих проектах, молодые учителя 35-го лицея. К примеру, Андрей Андреевич Штанько, исполняющий обязанности заместителя директора по воспитательной работе лицея №35, поделился с молодыми педагогами своими наблюдениями, связанными с проектной работой. Он убежден, что современная молодежь день ото дня становится все более активной в социальном плане, и тому подтверждение - его собственная судьба и самореализация. Всего шестой год работает в лицее № 35

Андрей Андреевич, он начинал с педагога дополнительного образования. И молодому специалисту активно помогали опытные педагоги и директор лицея Н. А. Симонова. И вот совсем недавно Штанько принимал участие в большом проекте, будучи активным участником крупнейшего межконфессионального форума «Кавказ – наш общий дом». Этот опыт дал молодому педагогу понимание того, что в учительской работе есть главные составляющие: все, даже успех, нужно планировать, за все нести ответственность и каждый день учиться самостоятельно принимать решения.

А Мария Федоровна Ашигова, учитель истории и обществознания лицея № 35 города Ставрополя, выпускница Северо-Кавказского федерального университета, только третий год работает учителем. Но, несмотря на молодость, уже поняла, что девизом ее может быть только один - «Гореть, чтобы светить». Мария Федоровна признается: с первых дней работы на педагогическом поприще осознала - каждый урок, который она дает для детей, становится уроком и для нее самой.

- История, как бы ни спорили великие умы, все же сложная наука, - говорит Ашигова. - Понять, прочувствовать и выявить истину порой бывает очень сложно. Но временные рамки урока очень тесные для такой аналитики, и это подвело меня к мысли создать дискуссионный клуб «Твой выбор». Прежде чем вступить в дискуссию, ребята готовятся к ней, подбирая источники информации по проблеме, учатся слушать оппонента, анализировать и приходить к собственному мнению. Уже на первых заседаниях клуба «Твой выбор» Мария Федоровна заметила, что у ребят накапливаются знания, расширяется словарный запас, приобретаются качества, которые необходимы для будущего самоопределения в жизни. Да и качество образовательного процесса в рамках урока значительно возросло: учащиеся не боятся высказывать свое мнение, вступать в дискуссию, даже если их мнение расходится с мнением педагога. Ашигова довольна: такая форма подачи учебного материала помогает учителю и ученику.

Юлия Васильевна Королькова, заместитель директора по научно-методической работе лицея № 35 города Ставрополя,

тоже говорила о проектной деятельности. Она считает, что подготовка любого проекта оказывает влияние на развитие творчества в профессии. Ведь творческая самореализация человека - это поиск себя.

Проект «Живые шахматы» представила на «ШПМ» Алла Александровна Гричановская, учитель математики лицея № 35 города Ставрополя. Оказывается, история игры «живыми шахматами» (когда люди это шахматные фигуры в соответствующих костюмах) связана с легендой, уходящей корнями в XV век. Согласно поверью, в 1454 году юные воины Вьери да Валлонара и Ринально д'Ангарано влюбились в красавицу Лионору, дочь главы города Маростика Таддео Паризио. В те времена сердечные дела решал лишь поединок. Однако Таддео Паризио не желал терять одного из своих воинов и отказался от проведения сражения, предложив соперникам сыграть в шахматы. Победитель в итоге женился на Лионоре, а проигравший – на второй дочери - Орланде. Сегодня поверье осталось в прошлом, но в школьной жизни живет. К примеру, в 35-м лицее играют в «Живые шахматы». А еще здесь давно работает математический кружок. И шахматный! На их занятиях формируется интерес ребят не только к самой увлекательной интеллектуальной игре, но и к математике, где логика и мысль стоят на первом месте, убеждена А. А. Гричановская.

#### УЧИТЕЛЯ ХОТЯТ УЧИТЬСЯ

Мы рассказали только об одном занятии «Школы молодого педагога». На этот раз в работе педагогической студии приняли участие более 50 человек: педагоги школ города, молодые специалисты - выпускники вузов 2018 года, только-только начавшие свою трудовую деятельность в новом учебном году. Участники «ШМП» приняли резолюцию, в которой высказана просьба к директорам образовательных организаций: надо продолжать организационно-методическое сопровождение молодых специалистов, сохранить систему наставничества. А руководителей городских методических объединений участники попросили провести методические семинары, мастер-классы для молодых специалистов.

Лариса РАКИТЯНСКАЯ. Фото из архива лицея № 35.



Проект «Живые шахматы» представила на «ШПМ» А. А. Гричановская, учитель математики лицея № 35.

#### НАЧИНАЕТСЯ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ «ЛУЧШИЙ В ПРОФЕССИИ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ РАБОЧИХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕИ»

В ноябре в Ставрополе впервые стартует городской конкурс «Лучший в профессии по направлениям рабочих специальностей», целями которого являются выявление и поощрение лучших сотрудников в профессии рабочих специальностей, повышение престижа рабочих профессий, систематизация положительного опыта их работы и привлечение рабочих кадров в реальный сектор экономики.

Конкурс проводится по четырем номинациям: «Лучший слесарь», «Лучший сварщик», «Лучший электрик», «Лучший оператор специального оборудования». Также среди поступивших заявок будут выбраны лауреаты по дополнительным номинациям: «Смена специальности», «Заслуженный наставник», «Молодой специалист».

Победители конкурса будут отмечены в торжественной обстановке дипломами и памятными подарками.

Приглашаем предприятия города принять участие в конкурсе «Лучший в профессии по направлениям рабочих специальностей». Заявить об участии сотрудников могут работодатели, зарегистрированные и осуществляющие деятельность на территории города Ставрополя, относящиеся к субъектам малого или среднего предпринима-

Заявки на участие в конкурсе с прилагаемыми документами принимаются в период с 01 по 30 ноября 2018 года по адресу: 355006, город Ставрополь, улица К.Хетагурова, 8, кабинет 114, посредством личной подачи или почты.

Узнать подробные условия участия в конкурсе, а также получить консультации по возникшим вопросам можно по телефонам (8652) 74-89-41. (8652) 74-89-21.

информбюро

#### Приглашение на участие в фотоконкурсе

Краевое Отделение ПРФ в преддверии очередной годовщины Пенсионного фонда запускает фотоконкурс для всех жителей края под названием «Связь поколений». Работы на конкурс можно представлять как профессиональным фотографам, так и любителям в четырех номинациях, не более двух работ в каждой.

#### Номинации такие:

- «Семейные ценности» (отразить духовно-нравственные ценности семьи);
- «Наши поколения» (отразить связь и солидарность поколений);
- «Мой ПФР» (фото должно отображать взаимодействие с Пенсионным фондом, на фото должен использоваться логотип

ПФР, возможно креативное его изображе-

ние без фотомонтажа); - «Храмы Ставрополья» (приурочено к 175-летию Ставропольской и Невинно-

мысской епархии). К рассмотрению жюри конкурса принимаются фотографии хорошего качества, соответствующие заявленной тематике. Фото профессионалов и любителей будут оцениваться отдельно

Заявка и конкурсные работы должны быть представлены не позднее 25 ноября на э/я pfr\_smi@mail.ru с пометкой «фотоконкурс».

Фото оцениваются по каждой номинации по пятибалльной системе по следующим критериям оценки:

- оригинальность, своеобразность;
- отображение темы посредством мастерства фотографии; - неожиданное творческое решение;
- художественное и техническое качест-
- во фотографий. Полную версию положения о конкур-

се можно посмотреть http://www.pfrf.ru/ branches/stavropol/info/~fotokonkurs/



## КАК СОЗДАВАЛИ САМЫЙ БОЛЬШОЙ СВЕТОМУЗЫКАЛЬНЫЙ ФОНТАН НА ЮГЕ РОССИИ

Начало на 1-й стр

Там есть женщина с кувшином, другие – с виноградом, с цветами, рукописным свитком... С одной стороны, это обобщенные образы, с другой – чуть оторванные от эпохи, от времени. Хочется, чтобы этот фонтан вызывал интерес у людей и через много лет. Может быть, желание художника слишком амбициозное, но, когда мы смотрим на древнеримские скульптуры, они вызывают у нас интерес потому, что это образы на все времена.

Архитектору И.И. Ватаге удалось совместить скульптуры с водной композицией. Его окончательный эскиз фонтана был утвержден в марте, и с того момента, как говорится, процесс пошёл. И не просто пошёл, стремительно закрутился, потому что надо было успеть к Дню города. Мало кто верил, что это возможно.

Когда в апреле скульпторы приступили к своей работе в Москве, к ним приехал генеральный директор скульптурно-производственного комбината «Лит Арт» Александр Устенко (это крупнейшее предприятие в стране, на котором отливают многие известные бронзовые памятники. Там же отливали для Ставрополя и фигуру князя Владимира работы народного художника РФ Салавата Щербакова).

 Он сказал, тот объем работы, который вы хотите сделать, нереально осуществить за эти сроки, – вспоминает сегодня с улыбкой скульптор Сергей Олешня. – Был единственный выход – пошагово, чуть ли не поминутно расписать технологический график. Если хоть одна схема срывалась, например, не вовремя сделали эскиз, не вовремя вылепили или отформовали, то рушилось всё. Нам помогали скульпторыстажеры, аспиранты, которые работают у меня в творческой мастерской в Российской академии художеств: Андрей Следков, Алексей Петров и Михаил Ушаков.

Сергей Николаевич рассказал, что образы не сразу получились живыми и самобытными. Проводить кастинг среди натурщиц времени не было, поэтому позвали на помощь самых надежных и проверенных моделей. Скульптор по секрету признался, что образ девушки с цветами он лепил с собственной дочери Марии. Жена Сергея Паршина Наталья и его дочь, тоже, кстати, Мария, позировали для двух других скульптур фонтана. Вот так, сами того не подозревая, любимые женщины художников стали причастны к созданию произведения искусства.

Пока в Жуковском на комбинате «Лит Арт» отливали фигуры и готовились отправлять их в Ставрополь, на месте решали другую важную задачу: кто будет класть гранит.

 Материал очень сложный, надо было найти мастера, который возьмется за такую непростую работу,
 вспоминает Иван



Сергей Олешня и Сергей Паршин в мастерской.

Иванович Ватага. – Приезжали специалисты из Краснодара, но в последний момент не сошлись с ними в цене. Я хорошо знал опытного ставропольского мастера Николая Викторовича Кутепова, он много лет занимается камнем. Человек сдержанный, профессиональный, ему важно было чтото сделать для города. Николай Викторович собрал бригаду лучших специалистов из Минеральных Вод, Ессентуков и Ставрополя. Руководил процессом бригадир Дмитрий Геннадьевич Терещенко. Компания «ЮгСтройИнвест» предоставила своих строителей. На площадке была железная дисциплина.

Инженеры из Италии монтировали «начинку» фонтана. Они использовали на этом объекте самые передовые технологии из тех, что на сегодняшний день применяются в нашей стране. Все трубы и механизмы спрятаны под землей. Поэтому на глазах зрителей происходит чудо.

Чудом можно назвать и то, что удалось сделать создателям фонтана. Сергей Олешня с гордостью говорит о синтезе искусств и технологий: «Строительство, архитектура, инженерные и художественные работы, уникальная работа по камню... Лучший литейный завод в стране был задействован в создании этого фонтана. Графика, свет, вода, музыка – в целом получилось неповторимое произведение искусства».

По замыслу создателей, необычное сооружение будет радовать глаз даже зимой. На сегодняшний день завершены работы по консервации фонтана, и скоро на нем будет установлена световая инсталляция, имитирующая игру воды.

Ольга МЕТЕЛКИНА. Фото Александра ПЛОТНИКОВА и из личного архива Сергея Олешни и Сергея Паршина.



Иван Ватага, Сергей Паршин и Михаил Ушаков на строительной площадке.

#### информбюро

#### Что предпочли льготники?

Федеральные льготники знают: менять порядок получения социальных услуг можно ежегодно. Для этого следует обратиться в Пенсионный фонд или многофункциональный центр по месту жительства с соответствующим заявлением до 1 октября. Назначенная дата минула, какая картина сложилась?

Специалисты краевого Отделения ПФР рассказывают:

На Ставрополье проживает более 279 тысяч федеральных льготников, которые имеют право на получение набора социальных услуг. Из них порядка 63 тысяч человек решили получать соцпакет полностью либо частично в натуральном виде. Остальные 216 тысяч выбрали ежемесячную денежную компенсацию вместо предоставляемых услуг.

Стоит напомнить, что федеральными льготниками являются участники и инвалиды Великой Отечественной войны, «блокадники», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) участников и инвалидов ВОВ и ветеранов боевых действий, инвалиды, дети-инвалиды и гражлане, полвергшиеся радиационному возлействию.

В настоящее время стоимость набора социальных услуг составляет **1075,19 рубля**, в том числе: **828,14 рубля** – обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми

лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов; 128,11 рубля – предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний; 118, 94 рубля – бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

#### Авторы снимков оказались не правы

На этой неделе в социальных сетях появились фото из Минераловодского го-рокруга, на которых изображен обмотанный клейкой лентой трубопровод. Речь шла об участке теплотрассы в поселке Первомайском.

Авторы снимков предположили, что таким образом работники местного коммунального предприятия подготовили сети к отопительному периоду. Ситуацию, как сообщает пресс-служба краевого минЖКХ, прокомментировал первый замминистра краевого ЖКХ Сергей Бычков:

– На фотографиях в социальных сетях зафиксирован промежуточный этап выполнения работ по утеплению теплотрассы в рамках подготовки к осенне-зимнему периоду. В связи с тем, что трубопровод проложен неглубоко, было принято решение дополнительно укрепить данный участок теплотрассы оцинкованной обшивкой. Работы на объекте были приостановлены на три дня – пока производилась закупка недостающего материала. После этого в течение

четырех часов специалисты завершили теплоизоляцию и обшивку этого участка.

### В Ставрополе открылось новое почтовое отделение

В «Перспективном», одном из самых густонаселенных микрорайонов Ставрополя, открылось новое почтовое отделение с индексом 355028.

Расположилось оно по ул. Рогожникова, д.З. В зоне обслуживания нового отделения – более 60 тысяч человек. Здесь будет предоставляться полный традиционный набор услуг – прием и отправка писем, посылок, корреспонденции, а также выдача пенсий и социальных пособий. Отдельная часть почтового отделения выделена под зону банковских услуг, где ведет прием оператор Почта Банка, расположен банкомат. Режим его работы учитывает плотность проживающего здесь населения. У почтового отделения только один выходной – воскресенье. С понедельника по пятницу почта работает с восьми утра и до восьми вечера, в субботу – сокращенный рабочий день.

Как отметил начальник Ставропольского почтамта Вячеслав Кечеков, к подготовке коллектива нового ОПС были приложены особые усилия.

– Это отделение расположено в районе новостроек, где очень много молодых людей и высок спрос на некоторые, прежде всего посылочные, услуги. Поэтому мы специально подобрали специалистов, имеющих богатый опыт такой работы, и дополнительно обучили коллектив, – подчеркнул Кечеков.

1 ноября в мире отмечают День вегана. В этот день в 1944 году в Великобритании было сформировано общество веганов - людей, которые отказываются от животной пищи.

#### Салат с нутом

на кухне

Ингредиенты: помидоры черри – 8–10 шт., молодая капуста 1/2 кочана, нут – 1/2 стакана, сладкий перец – 2 шт., оливковое масло – по вкусу, соль и специи – по вкусу.

Отварите нут и промойте его. Измельчите капусту, нарежьте черри на четыре части, а перец и оливки - колечками. Соединить все ингредиенты в глубокой миске, посолить, поперчить, заправить оливковым маслом и пере-

#### Салат «Таежный»

Ингредиенты: картофель - 3-4 шт., морковь - 1-2 шт., грибы маринованные - 1 банка (0,5 л), клюква или брусника (замороженная) - 1 стакан, лук зеленый - 1 пучок, укроп - 1 пучок, петрушка - 1 пучок, горошек зеленый (консервированный) 150 г, масло растительное -30 г, соль - 1 ч. л.

Картофель и морковь отварить в кожуре до готовности, охладить, очистить и нарезать кубиками. Грибы нарезать небольшими кусочками. Разморозить ягоды. Лук и зелень помыть и мелко нарезать. Все ингредиенты сложить в миску, посолить и заправить салат раститель-

#### Котлеты из гречки с грибами

Ингредиенты: гречневая крупа – 1 стакан, шампиньоны – 800 г, лук – 2 шт., картофель в мундире – 2 шт., укроп – 1 пучок, подсолнечное масло – для жарки, мука – для панировки, перец и соль – по вкусу.

Гречку сварить до готовности. Очистить картофель от кожуры и натереть на крупной терке. Лук, шампиньоны нарежьте кусочками. Гречку соединить с тертым картофелем и измельчить при помощи блендера. Шампиньоны обжарить на сковороде вместе с луком до полного выпаривания воды. Соединить пюре из гречки и картофеля с грибами и луком,

## ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВЕГА

Веганство – это более строгое проявление вегетарианства. Его последователи отказываются от употребления продуктов, полученных в результате эксплуатации и убийства животных. Они исключают из своего рациона мясные и рыбные блюда, молочные продукты, яйца и даже мед, не носят одежду из шерсти, шелка, кожи и меха и выступают против проведения опытов над животными и их привлечения в развлекательные шоу.

С каждым годом таких людей, живущих в полной гармонии с миром и природой, становится все больше, поэтому праздник приобретает весомость для мировой общественности.

Больших торжеств в этот день не проводится, просто активисты, поддерживая инициативу представителей веганского сообщества, устраивают всевозможные просветительские акции. В России веганство тоже стало модной тенденцией.

Кстати, американские диетологи приняли заключение, согласно которому веганство может быть показано для людей всех возрастов и национальностей, только если это питание будет разнообразным и сбалансированным. И прежде чем переходить на веганство, нужно проконсультироваться с врачом-

#### Фасолевый салат с грибами и орехами

Ингредиенты: шампиньоны свежие (или мороженые) - 300 г, фасоль белая консервированная - 1 банка (0,5 л), горошек консервированный - 2-3 ст. л., лук репчатый - 1 шт., зеленый лук -2-3 стебля, зелень - 0,5 пучка, грецкие орехи -50-70 г, соль, перец - по вкусу, чеснок (по желанию) - 1-2 зубчика, масло для жарки - 30 г, масло для заправки - 2 ст. ложки.

Лук репчатый очистить, помыть и мелко нарезать. Разогреть сковороду, налить растительное масло. Когда масло нагреется, выложить лук. Жарить, помешивая, 2-3 минуты. Грибы нарезать, выложить к луку и жарить, помешивая, 3-4 минуты на среднем огне.

Консервированную фасоль промыть и откинуть на дуршлаг. Выложить фасоль к грибам, тушить 5-7 минут, помешивая.

Помыть зеленый лук и зелень, мелко нарезать. Чеснок очистить и натереть на мелкой терке. Грец-

добавить специи и тщательно

перемешать. Сформуйте из полу-

чившейся массы котлеты, обва-

ляйте их в муке и обжарьте с двух

Ингредиенты: 400 г любых

грибов, 1 морковь, 5 средних

картофелин, 1 сладкий перец,

1 луковица, томатная паста

или помидор, соленые огурцы

и оливки по вкусу, долька ли-

На медленном огне обжари-

ваем лук с грибами, добавляем

помидор или томатную пасту и

тушим минуты 2-3. Затем пере-

кладываем содержимое сковоро-

ды в кастрюлю, где уже варятся

другие нашинкованные овощи.

Варим в течение пятнадцати ми-

нут после кипения, а за две ми-

нуты до готовности добавляем

сторон до румяной корочки.

Вегетарианская

солянка

мона.



кие орехи раздавить скалкой или порубить ножом. Соединить фасоль с грибами, зеленью, орехами, зеленым горошком и чесноком, посолить, поперчить, заправить растительным маслом, пере-

мешать и подавать.

#### Гороховый суп с гренками

Ингредиенты: горох - 1 стакан, картофель - 3 шт., лук -1 шт., морковь – 1 шт., перец – 1 щепотка, масло растительное – 30 мл, лавровый лист – 1 шт., зелень – по вкусу. Для гренок: хлеб – 300 г, масло . растительное – 2 ст.л., чеснок – 2 зубчика.

Замочить в воде на 3-4 часа (можно на ночь) стакан гороха. Затем горох промыть, залить его 3 л воды и варить, пока он не станет рассыпаться. Размять горох деревянной толкушкой. Добавить в кастрюлю нарезанный картофель и половину измельченного лука и варить до готовности картофеля. На разогретой сковородке пассеровать оставшуюся часть лука и измельченную морковь. Отправить зажарку в суп, поперчить и посолить, добавить лавровый лист и дать

гороховому супу покипеть еще 5 минут.

В это время разогреть сковородку и обжарить на растительном масле кусочки белого хлеба. Мелко натереть чеснок и смазать им гренки. Подавать гороховый суп к столу горячим, с чесночными гренками и зеленью.

#### Шампиньоны в кляре

Ингредиенты: шампиньоны, соль, мука, масло подсолнечное (дла жарки).

Шампиньоны нарезать, посолить, обвалять в муке и жарить на подсолнечном масле. Подавать, посыпав рубленой зеленью.

#### Блины на газировке

Ингредиенты: сильногазированная вода – 1 стакан, мука -1 стакан, кипяток – 1 стакан, растительное масло – 2 ст.л., . сахар – 1 ст.л., соль – 1 щепотка.

Просейте муку, добавьте сахар с солью и хорошенько перемешайте. Залейте муку стаканом газировки, прикройте миску крышкой и оставьте на 30 минут. Добавьте в стакан кипятка растительное масло, тщательно перемешайте и вылейте смесь в настоявшееся на газировке тесто. Разогрейте сковороду и при помоши черпака наливайте на горячую поверхность порцию жидкого теста, одновременно поворачивая сковороду, чтобы жидкость равномерно распределилась по поверхности. Обжаривайте каждый блин в течение 1-2 минут. затем переворачивайте и так же обжаривайте с другой стороны. Готовые блинчики подавайте с вареньем или фруктовым джемом.

#### Лимонное печенье

Ингредиенты: мука – 2-2,5 стакана, масло растительное -5 ст.л., лимон – 1 шт., сода – 1/2 ч.л., сахар – 1/2 стакана.

Замочите лимон в кипятке на 10 минут. Нарежьте его кусочками вместе с кожурой, удалите из лимона косточки и пропустите через мясорубку.

Добавьте в лимонное пюре растительное масло, сахар и все хорошенько перемешайте. Просейте муку, а затем соедините смесь с мукой, вымешивая ингредиенты до состояния теста. Оно должно получиться мягким, масляным и пластичным.



Скатав из теста валик, разрежьте его на небольшие части и из каждой сформуйте печенье.

Разогрейте духовой шкаф до 200°С, а пока он нагревается, смажьте противень растительным маслом, выложите на него печенье и выпекайте 7-10 минут.

> Рубрику ведет Анна КАСЬЯНОВА.

спортинформ

оливки и лимон.

### СТАЛ ДВУКРАТНЫМ

Триумфально выступил в Будапеште, где проходит чемпионат мира по спортивной борьбе, мастер вольного стиля Магомедрасул Газимагомедов. Воспитанник Ставропольского училища олимпийского резерва-техникума стал победителем первенства планеты в весовой категории до 70 килограммов.



Двукратный чемпион мира Магомедрасул Газимагомедов

В порядке живой очереди россиянин сокрушил турка Мустафу Каю, канадца Хейслана Антонио Веранеса Гарсию, монгола Бямбадоржа Бата-Эрдэнэ и грузина Зураби Якобишвили. А в финале, уступая по ходу схватки Адаму Батирову из Бахрейна с результатом 0:6, ставрополец одержал волевую победу со счетом 7:6 и во второй раз поднялся на верхнюю ступень мирового пьедестала почета.

Напомним, что впервые Магомедрасул Газимагомедов завоевал титул сильнейшего на планете в 2015 году.

- Наш борец смог наконец-то восстановиться после серии травм и доказал, что по праву входит в обойму сильнейших вольников мира, - подчеркнул министр физической культуры и спорта края Роман Марков. - Магомедрасул Газимагомедов - одна из надежд Ставрополья на Олимпийских играх 2020 года в Токио, где он планирует выступить в весе до 74 килограммов.

### ИЖА И БЕЛОЙ - НА ВОЛГ

Октябрьское турне в рамках регулярной части чемпионата России в женской суперлиге гандболистки «Ставрополья» завершили в Тольятти поединком против хозяек паркета из «Лады».

Перед визитом на берега Волги ставропольчанки удачно провели гастроли в городах, расположенных на берегах рек Иж и Белая, обыграв соперниц в Ижевске и

Перед очной встречей соперничающие коллективы имели в активе по десять очков. Однако один из самых титулованных клубов страны и действующий серебряный призёр национального первенства на своей площадке имел заметное преимущество над дерзкими южанками.

Уже к перерыву преимущество принимающей стороны составило семь пунктов — 17:10, а к финальной сирене этот перевес вырос до девяти баллов — 30:21. Таким образом, «Лада» закрепилась на втором месте в турнирной таблице, а «Ставрополье» сейчас замыкает квартет лучших элитного дивизиона.

Следующий поединок «Ставрополье» проведёт в родных стенах. Встреча с «Астраханочкой» состоится 28 октября. Начало — в 14 часов.



## СЕННЕ-ЗИМНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по г. Ставрополю) напоминает жителям города Ставрополя, что наступил осенне-зимний пожароопасный период.

Статистика утверждает, что наибольшее число пожаров в это время происходит в жилом секторе. Основной причиной происходящих в этот период пожаров является человеческий фактор.

В связи с сезонным понижением температуры жители города начинают интенсивно топить печи, использовать электрообогреватели и нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы. Пожары чаще всего происходят из-за перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, а также из-за применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Печи нередко оставляют без наблюдения во время эксплуатации. В сильные морозы печи топят длительное время, в результате чего происходит перекал отдельных их частей, а если эти части соприкасаются с деревянными стенами или мебелью, то пожар неизбежен. В ряде случаев по причине естественного старения, а также вследствие длительного периода эксплуатации с перегрузкой, происходит пробой изоляции и короткое замыкание электропроводки, которое приводит к возникновению пожара. Сотрудниками надзорной деятельности для уменьшения количество пожаров и гибели людей, с учетом складывающейся обстановки, а также в целях обследования

#### ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ печного отопления



#### ЗАПРЕШАЕТСЯ:

ТОПИТЬ ПЕЧИ С ОТКРЫТЫМИ ДВЕРЦАМИ

ОСТАВЛЯТЬ ТОПЯШУЮСЯ ПЕЧЬ БЕЗ ПРИ-СМОТРА. ПОРУЧАТЬ ДЕТЯМ СЛЕДИТЬ ЗА топянимися печами

РАСТАПЛИВАТЬ ПЕЧЬ БЕНЗИНОМ ИЛИ ЛЕГКО-

СУШИТЬ И СКЛАПИРОВАТЬ НА ПЕЧАХ ТОПЛИВО, ОПЕЖПУ И ПРУГИЕ СГОРАЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ

противопожарного состояния домовладений (квартир) граждан на предмет их готовности к осенне-зимнему пожароопасному периоду, организованы и проводятся пожарно-профилактические акции, направленные на исключение причин и условий, способствующих возникновению пожаров и гибели людей от них.

Эти сезонные профилактические мероприятия стимулируют большинство граждан заблаговременно привести свое жилище в порядок, отремонтировать печное отопление, электропроводку. Совместно с органами внутренних дел, учреждениями социальной зашиты населения. органами местного самоуправления и работниками Всероссийского добровольного пожарного общества проводится комплекс мероприятий по обучению и информированию населения о необходимых мерах пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период.

Собственникам и жильцам жилых домов, имеющих печное отопление, перед началом отопительного сезона следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Необходимо проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать и вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке, крыше и выше кровли. Не реже одного раза в три месяца проводить очистку от скопления сажи дымоходов печей. Для долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует выполнять следующие требования: печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5 х 0,7 м на деревянном полу или на полу из других горючих материалов. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности нельзя хранить сгораемое имущество или материалы, сушить белье. Запрещается использовать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, розетки, рубильники,

другие электроустановочные изделия с повреждениями. Подход к розетке должен быть максимально доступным и безопасным для быстрого отключения горящего прибора. Нельзя использовать временную электропроводку, пользоваться самодельными электронагревательными приборам.

#### ПОМНИТЕ: необходимо использовать приборы только заводского производства.

Запрещается пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией. Не рекомендуется устанавливать электронагревательные приборы вблизи штор, мебели и других воспламеняющих предметов. Сам обогреватель должен стоять на подставке из негорючих материалов. Очень важно не оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изгото-

СОБЛЮДАЯ ЭТИ НЕСЛОЖНЫЕ ПРАВИЛА, ВЫ СМОЖЕТЕ ОБЕЗОПАСИТЬ СВОЕ ЖИЛИЩЕ ОТ ПОЖАРА.

#### официальное опубликование

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

23.10.2018

№ 2183

Об условиях приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о в несении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о приватизации муниципального имущества города Ставрополя, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428, обращением общества с ограниченной ответственностью «Шаум» от 03.08.2018

ПОСТАНОВЛЯЮ:

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить условия приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, путем предоставления преимущественного права субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение данного имущества в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные закта Российской Федерации» согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь», разместить на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информацию опрога.

3. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя:

1) направить проект договора купли-продажи недвижимого имущества субъекту малого и среднего предпринимательства;

Глава города Ставрополя А.Х. Джатдоев

№ 2186

Приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 23.10.2018 № 2183

УСЛОВИЯ

приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, путем предоставления преимущественного права субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение данного имущества в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Nº ⊓/⊓	Наименование, назначение, адрес, характеристика объектов муниципальной собственности, обременение	Наименование субъекта малого и среднего предпринимательства, приобретающего муниципальное имущество	Рыночная стоимость (с учетом НДС 18%) (руб.)	Цена продажи, равная рыночной стоимости (без учета НДС 18%) (руб.)	Срок рас- срочки платежа
1.	Нежилое помещение, город Ставрополь, улица Шаумяна, дом № 10 / улица Голенева, дом № 30, 1 этаж, литер А, помещения № 1 - 3, 12 - 14, площадью 69,2 кв.м, кадастровый номер 26:12:022307:86, обременение: охранное обязательство на памятник истории и культуры (объект культурного наследия) регионального значения: «Доходный дом» 2-я половина XIX в., от 06.09.2010	общество с ограниченной ответственностью «Шаум»	3 067 000,00	2 599 152,54	5 лет

Первый заместитель главы администрации города Ставрополя Ю.В. Белолапенко

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

23.10.2018 г. Ставрополь

О внесении изменений в Адресный перечень многоквартирных домов, расположенных на территории города Ставрополя, для формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 17.12.2014 № 4226 «Об утверждении Адресного перечня

многоквартирных домов, расположенных на территории города Ставрополя, для формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора»

В соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 168, частью 7 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Ставропольского края от 26 января 2018 г. № 34-п. «О внесении изменений в региональную программу «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014-2043 годы», утвержденную постановлением Правительства Ставропольского края от 29 мая 2014 г. № 225-п»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Адресный перечень многоквартирных домов, расположенных на территории города Ставрополя, для формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 17.12.2014 № 4226 «Об утверждении Адресного перечтя многоквартирных домов, расположенных на территории города Ставрополя, для формирования фонда капитального оператора», следующие изменения:

1) таблицу «Адресный перечень многоквартирных домов, расположенных на территории города Ставрополя, для формирования фонда капитального оператора» дополнить строками 1246 – 1254 следующего содержания:

«1246.	Улица Голенева, 27	
1247.	Улица Города-побратима Безье, 15	
1248.	Улица Лопырина, 121	
1249.	Улица Маршала Жукова, 20	
1250.	Улица М. Морозова, За	
1251.	Улица Объездная, 11	
1252.	Улица Чехова, 43	
1253.	Улица Чехова, 77	
1254.	Улица Ясеновская, 38».	

Комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя направить настоящее постановление Некоммер-еской организации Ставропольского края «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов».
 Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь».

Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого з Ставрополя Мясоедова А.А.

Глава города Ставрополя А.Х. Джатдоев

#### Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя информирует о продаже обществу с огенной ответственности «Шаум» недвижимого имущества, находящегося в м Ставрополя в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании постановления администрации города Став рополя Ставропольского края «Об условиях приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя» от 23 октября 2018 г. № 2183:

<b>№</b> п/п	Наименование, назначение, адрес, характеристика объектов муниципальной собственности,обременение	Рыночная стои- мость (с учетом НДС 18%) (руб.)	Цена продажи, равная рыночной стоимости (без учета НДС 18% (руб.)	Срок рассрочки платежа
	Нежилое помещение, город Ставрополь, улица Шаумяна, дом № 10 / улица Голенева, дом № 30,1 этаж, литер А, помещения № 1 - 3, 12 - 14, площадью 69,2 кв.м, кадастровый номер, 26:12:022307:86, обременение: охранное обязательство на памятник истории и культуры (объект культурного наследия) регионального значения: «Доходный дом» 2-я половина XIX в., от 06.09.2010	3 067 000,00	2 599 152,54	5 лет

В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2006 г. № 271-ФЗ «О розничных рынках и внесении измев Соответствии с Федеральным заколом от об декабря 2000 г. № 27 г. Ф. 3 су облачивых рынках и въесении измен нений в Трудовой кодекс Российской Федерации» и планом, предусматривающим организацию розничных рынков на территории Ставропольского края, утвержденным распоряжением Правительства Ставропольского края от 25 июня 2007 г. № 185-рп, комитетом муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя продлено разре-шение на право организации розничного рынка обществу с ограниченной ответственностью «Вертикаль» по адресу шение на право организации розничного рынка обще г. Ставрополь, пр. 3-й Юго-Западный, 1 до 29.09.2019.



Василий Скакун: грани бытия

## ЕСЛИ ЗАБОЛЕЛ – ОБРАЩАЙСЯ К ВРАЧУ, ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВЫМ – НАДЕЙСЯ ТОЛЬКО НА СЕБЯ» чжэн Ф

Начало в № 195, 200.

Завершаем обзор книги выдающегося китайского доктора традиционной восточной медицины Чжэн Фучжуна.

#### Почему свежая кровь убивает ростки болезни?

Запомните: в том месте, куда поступает свежая кровь, бактерии и вирусы существовать не могут. Потому что в свежей крови содержится достаточное количество иммуноцитов (иммунных клеток) и лейкоцитов. Эти клетки – естественные защитники организма, способные быстро изгнать вредоносные бактерии.

Почему бактерии так живучи? Может, нужно увеличить дозу противовоспалительного средства или найти более сильное лекарство.

И Чжэн Фучжун приводит такое сравнение. На пустыре всегда начинает расти сорная трава. Можно применять химические препараты, вырвать траву руками, скосить ее. Но если не успеем вовремя посадить культурные растения, то через короткое время пустырь снова зарастет бурьяном. То же самое с бактериями. Только если среда нашего организма перестанет быть пригодной для бактерий, они исчезнут. Тогда не нужно будет применять лекарственные препараты для их уничтожения, они просто перестанут жить в этих условиях и уйдут в поисках более подходящего места обитания. Если посадить на пустыре овощи, сорная трава не будет расти так безудержно. Кто же хозяин «нашего огорода»? Свежая кровь.

Вообще-то, если свежей крови достаточно, не придется думать о том, как изгнать бактерии. Они сами не захотят оккупировать пространство - это не подходящая для них среда обитания. Аир (сорная трава) растет в болотистых местах, мухи роятся вокруг отхожего места. Если не будет благоприятной среды, вредоносные бактерии не появятся в этом месте, не навредят нашему организму. Только когда возникают заторы по ходу движения крови, появляется благоприятная среда для размножения бактерий подобно тому, как возле стоячей воды начинают размножаться комары и прочие насекомые.

#### Отступление

Автор предлагает осуществлять прочистку каналов для следования энергии «ци» методами ки-

тайской медицины. Мы же у нас в Академии здоровья используем так называемые перевернутые позы («березка», стойка на голове) для оттока венозной крови. Ибо артериальная (свежая) не может пробиться, ведь пространство занято. Кроме того, в перевернутых позах мы даем возможность своему сердечку поработать на себя, любимого, так как исчезает необходимость постоянно преодолевать земное притяжение - тянуть застойную кровь вверх к сердиу.

Теперь мы с вами понимаем природу бактерий и вирусов. Не будем их бояться. Нужно позаботиться о проходимости каналов, что и обеспечит свободное кровообращение. И тогда нам не грозит вторжение непрошеных

#### Основное

#### и самое важное лекарство способность организма к самовосстановлению

Нужно осознать, что болезнь излечивает не доктор, а наш собственный организм. Как гласит народная мудрость: «Тридцать процентов трать на лечение, а семьдесят процентов на укрепление здоровья». Лечение направлено на устранение неприятных симптомов, а результатом лечения может стать состояние «ничего не беспокоит». А наша цель – добиться того, чтобы сказать: «Мы чувствуем себя великолепно» (или, как мы говорим в Академии: «Я обладатель идеального здоровья»).

Если исходить из того, что причиной болезни являются шесть внешних факторов и семь внутренних, то как же определить, какой из них привел к болезни? Доктора вам в этом вряд ли помогут. Доктор не сможет защитить вас от холодного «ци». Не сможет заставить вас не печалиться, не тревожиться. Это сможете сделать только вы сами.

Доктор может помочь временно облегчить симптомы, но не может сделать так, чтобы вы всегда были здоровы. В чем предназначение врача? Слово «доктор» восходит к латинскому корню, означающему «учитель». Именно в этом должна состоять роль хорошего врача.

Задача доктора - помочь больному в поиске причин, приведших к недугу. Показать путь избавления от тягот



болезни. А потом больной сам должен пройти путь к выздоровлению

Многие еще помнят старинные часы с маятником. Порой маятник останавливается, и тут нужно подтолкнуть его, чтобы часы продолжали идти. Врач как раз и выполняет роль этой внешней силы, запускающей самостоятельную работу механизма. А если постоянно толкать маятник, чтобы взять на себя автоматическую работу часов, то можно внести сбой в работу часового механизма, и часы не смогут правильно показывать время.

Многие полагаются только на мастерство врача, думают, что в руках врача их выздоровление, а от них самих ничего не зависит. Поэтому люди постоянно обивают пороги больниц, записываются на прием к именитым специалистам, надеются встретить легендарного целителя, который пропишет им чудодейственное снадобье: они проглотят таблетку - и сразу станут здоровыми. Но это из разряда дешевых мелодрам, в реальной жизни такого не бывает.

В каждом человеческом организме есть механизм самовосстановления. Один из них запускается таким образом: «Помогая другому, я исцеляюсь сам». Но иногда требуется дать толчок, чтобы запустить этот механизм и не упустить время. Скрытые возможности организма к выздоровлению безграничны. Но надо верить в них, приложить усилия для того, чтобы их стимулировать, помочь им заработать в полную силу. «По вере твоей», - говорил Христос.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Заруцкой Ольгой Михайловной, 355012, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, o.zarutskaia@gupski.ru, 8 (8652) 28-30-18, 8 (8652) 28-59-52, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 19683, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:014803:313, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, гаражно-строительный кооператив «Ветеран», 490, кадастровый квартал 26:12:014803. Заказчиком кадастровых работ является: Притула Павел Валерьевич, г. Ставрополь, пр-т Юности, д. 14, кв. 36 телефон 8-918-743-31-70

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а, 29 ноября 2018 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2018 г. по 29 ноября 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27 октября 2018 г. по 29 ноября 2018 г., по адресу: г.Ставрополь, ул. Орджоникидзе, дом 1а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 26:12:014803:312, Ставропольский край, г. Ставрополь, ГСК «Ветеран», № 489.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Джафаровым Александром Аликовичем, почтовый адрес: 355008, Ставропольский край, город Ставрополь, пр-д Радолицкого, 47, e-mail: support@incads.ru, тел. +7-962-494-79-71, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 37747, выполня ются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:032004:833, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Зорька», 248.

Заказчиком кадастровых работ является Гвоздев Александр Борисович, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Тухачевского, д. 20/6, кв. 136.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Зорька», 248, 30 ноября 2018 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 355008, Ставропольский край, город Ставрополь, пр-д Радолицкого, 47.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2018 г. по 30 ноября 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27 октября 2018 г. по 30 ноября 2018 г. по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, пр-д Радолицкого, 47. Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Зорька», 247, кадастровый номер 26:12:32004:832; Ставропольский край, г. Ставрополь СТ «Зорька», 249, кадастровый номер 26:12:32004:834; Ставропольский край, г. Ставрополь, СТ «Зорька», 207 кадастровый номер 26:12:032004:792; Ставропольский край, г. Ставрополь, СНТ «Зорька», кадастровый номер 26:12:32004:1259.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостово ряющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



27 ОКТЯБРЯ, СУББОТА. Облачно с про-Gismeteo яснениями, возможен дождь. Температура +5°С...+11°С, ветер западный 2...7 м/с, давление 716...724 мм рт. ст.

28 ОКТЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ. Ясно. Температура +6°С...+17°С, ветер южный. юго-восточный 2...4 м/с, давление 724...725 мм рт. ст.

29 ОКТЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК. Ясно. Температура +8°С...+20°С, ветер юговосточный, восточный 2...3 м/с, давление 725...724 мм рт. ст.

Использованы данные сайта gismeteo.ru





#### Посетите наш сайт вечерка.рф vechorka.ru

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел.: 8 (8652) 24-09-12, 8(962) 452-27-31 (свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:011726:85, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Новая, 56, выполняются

кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Бобрышев Андрей Владимирович, проживающий по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, ул. Новая, 56, телефон 8-905-417-90-01. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу:

Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК», 30 ноября 2018 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица

Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК». Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого

плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2018 г. по 30 ноября 2018 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, 000 «ГЕОЛИНК».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Новая, 54, с кадастровым номером КН 26:12:011726:68. При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостове-

ряющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалифика-ционный аттестат № 26-11-124, тел.: 8 (8652) 24-09-12, 8 (962) 452-27-31 (свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:021804:402, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, с/т «Таксист-2», 163, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Мотренко Михаил Григорьевич, проживающий по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, ул. Краснофлотская, дом 46, кв. 82, телефон 8-928-303-60-13.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу:

Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК», 30 ноября 2018 г. в 10.00 С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, ира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».

Обоснованные возражения относительно местоположения грании, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2018 г. по 30 ноября 2018 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение граиц: Ставропольский край, г. Ставрополь, дск «Таксист-2», 162, с кадастровым номером КН 26:12:021804:401.

При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.



#### частные объявления

#### **ПРОДАЮ**

2 ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКА в центре г. Михайловска, 4,5 и 4 сотки, все коммуникации, развитая инфраструктура. Тел. 8-928-252-32-59, с 10 до 22 час.

**ТУШКИ БАРАНОВ.** Тел. 8-928-315-31-40. 1037

#### **ИЩУ РАБОТУ**

УБОРКА КВАРТИР ПОСЛЕ РЕМОНТА, В НОВОСТРОЙКАХ, В ПОДЪЕЗДАХ. Тел.: 8-962-452-90-35, 629-035

#### **УСЛУГИ**

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 43-54-66. **ТЕЛЕМАСТЕР. АНТЕННЫ.** Тел. 217-367.

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ.** Тел. 40-12-54.

**ТЕЛЕАНТЕННЫ.** тел. 440-866 АВАРИЙКА. ЭЛЕКТРИК. Тел. 217-367. 1067 САНТЕХНИКА. Тел. 42-44-05. 918 КРОВЛЯ. СВАРКА. НАВЕСЫ. ЗАБОРЫ. Тел. 602-065.

#### ПРЕДЛАГАЮ РАБОТУ

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК ПО УХОДУ ЗА ЖИ-ВОТНЫМИ НА ТОЧКЕ. Оплата договорная. Тел. 8-928-315-31-40.

ВАКАНСИЯ: РУКОВОДИТЕЛЬ АДМИНИСТ-РАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО ОТДЕЛА.

#### **PA3HOE**

СИМПАТИЧНЫЕ КОТЯТА от кошки-крысоловки ждут заботливых хозяев.

Тел.: 8-962-426-33-61, 8-903-418-32-30.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Шуйским Александром Алексеевичем (ИП Шуйский А.А.), г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв.1a; shuiski-2010@yandex.ru; 8-906-442-99-01; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 252, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031228:97, расположенного по адресу: г.Ставрополь, с/т «Коллективный труд», № 11, кадастровый квартал 26:12:031228, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади данного земельного участка

аказчиком кадастровых работ является Цалко В.А. (т. 8-962-401-00-56, г. Ставропо́ль, пр. Готвальда, № 11,

Собраниезаинтересованныхлицпоповодусогласованияместоположенияграницсостоитсяпоадресу:г. Ставрополь Ленина, 367, кв. 1 а, 29 ноября 2018 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367,

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 27 октября 2018 г. по 29 ноября 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 27 октября 2018 г. по 29 ноября 2018 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы

омсжные земельные участки, с піравиооліадателями которых треоуется согласовать местоположения границы: г. Ставрополь, с/г «Коллективный труд», № 12 (26:12:031228:98), а также все заинтересованные лица. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности».



многократно. ДВУХДНЕВНЫЙ ЭКСКУРСИОННЫЙ МАРШРУТ «ВСЕ КРАСОТЫ КБ» Голубые озера + Чегемские водопады + Приэльбрусье, проживание

в двухместных номерах в гостинице «Россия». Стоимость путевки – 2800 руб.

#### НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В ГОРАХ

Каждые субботу и воскресенье - однодневные поездки в Архыз, Домбай за 1000 руб.

Экскурсионное бюро "НИК" **тел.60-80-72, 61-40-60** 

УТЕРЯННОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО об уровне квалификации рабочего № 3324260610493 от 30.06.2016 года, выданное ГБПОУ «Ставропольский региональный многопрофильный колледж» Соколову Андрею Евгеньевичу, СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.













#### учредители:

Ставропольская городская Дума, администрация города и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь» (главный редактор) Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30. E-mail: vechorka@vechorka.ru Http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama\_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление). Свидетельство ПИ № 10 — 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь»

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс» 355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 14.

#### ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: $75-99-59, 75-93-50 (\tau/\phi)$ Приемная $234-830 (\tau/\varphi), 231-440$ Рекламное агентство Pe Ко

Редакция интернет-с	23-17-98	
Корреспонденты	Т. О. Коркина	23-12-41
	Л. В. Ракитянская	23-14-39
	Л. В. Денежная	23-66-63
	О. В. Метелкина	23-33-62
	Н. А. Ардалина	23-33-62
	Е. А. Павлова	23-68-03
	В. П. Манин	23-16-96
Служба доставки и п	23-66-68	

#### ВЫХОЛИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОЛИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка эрения может не сонвадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не реценаруются и не возвращаются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгоцюе дело», «Наши читатель», «Финансы», «Потребительский рынок», «Реценты здоровья», «Особое мнение», «Событие», «Компьютерный ликбеа», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг. Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1593. Печать офсетная. Тираж 7000 Тираж газеты подтвержден

независимой аудиторской проверкой 2 печатных листа. сания в печать по графику – 19.00, фактически – 18.15. Цена свободная.